

## Verslag BESTUURSORGAAN

<b>Datum</b>	05/06/2023 om 19u
<b>Vaste leden</b>	Met stemrecht: Geert Heuninck, Hilde Van Houte, Ingrid De Kimpe, Pieterjan Vangerven, Chantal Duck Zonder stemrecht: Lode Grossen
<b>Uitgenodigd</b>	Martine Vloeberghen, Alexander Trap
<b>Verontschuldigd</b>	Kris Geeroms
<b>Locatie</b>	Merelbeke

	Onderwerp	Vorbereiding/ stand van zaken
<b>A</b>	<b>Vorige vergadering</b>	
	Goedkeuring verslag 08/05/2023	goedgekeurd
	Onderwerp	Voor te bereiden
<b>B</b>	<b>KBZB - FFBN – LEN – FINA - BOIC</b>	Geen items
<b>C</b>	<b>Werking Bestuursorgaan</b>	
	Coöptatie Alexander Trap	Alexander Trap is voorgedragen door de club PST - Proswimteam  Een sportcarrière neem je mee voor de rest van je leven, daarom sta ik in voor een positieve en kwaliteitsvolle ervaring met de zwemsport voor iedereen.  De BO gaat over tot coöptatie van Alexander en zal voorgedragen worden op de volgende AV.

<b>D</b>	<b>Administratie, Sport Vlaanderen, IT &amp; financiën</b>	
	Verkoop kantoren	<p>Er zijn verschillende immo kantoren gecontacteerd en de BO heeft beslist om verder te gaan met immo Nobels.</p> <p>De kantoren zullen in de maand aug te koop gesteld worden</p> <p>We bekijken intern hoe we de periode gaan overbruggen tot de bouw in Hofstade</p> <p>Het overleg met SV ivm Hofstade is lopend</p>
	Zwemfed - Project meer trainers	<p>Project meer trainers is een subsidie toegezegd door SV voor 2 jaar projectleider David De Wandel DSKO</p> <p><b>Projectjaar 1: 1/09/23 - 31/08/24</b> Geplande acties:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Nulmeting imago zwemlesgevers/-trainers</li> <li>- Uitwisselings- en inspiratiemoment clubs</li> <li>- Voorbereiding 'zwemspetter' campagne</li> <li>- Ontwikkeling 'zwemspetter' campagne</li> </ul> <p><b>Projectjaar 2: 1/09/24 – 31/08/25</b> Geplande acties:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Disseminatie 'zwemspetter' campagne</li> <li>- Integratie Aquality en VTS-opleidingen</li> <li>- Effectmeting imago zwemlesgevers/-trainers</li> <li>- Nulmeting clubs</li> <li>- Behoeftenanalyse clubs</li> <li>- Voorbereiding vormingsaanbod</li> <li>- Organisatie regionaal vormingsaanbod</li> <li>- Ontwikkeling digitaal startpakket</li> </ul> <p><b>Projectjaar 3: 1/09/25 – 31/08/26</b> Geplande acties:</p>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Disseminatie digitaal startpakket</li> <li>- Integratie Aquality en VTS-opleidingen</li> <li>- Integratie zwemfed bijscholingsaanbod</li> <li>- Effectmeting 'empowered' clubs</li> </ul> Ten laste van Zwemfed
	Publiceren Zwemfed . ondersteuning/mee trekker van Ieren zwemmen	Via onze kanalen verspreiden, pers, ... Partnerships met gemeentes, (BDZC) Een soort pamflet opmaken met deze tekst Leerlijnen – opgeleide lesgevers- clubs mee in ons verhaal te krijgen
<b>E</b>	<b>HR</b>	
	Stijn Corten 60% vanaf 01/06/2023	Op zijn eigen vraag
<b>F</b>	<b>Clubondersteuning en sportieve werking</b>	
	Verslag AZ 02/02/2023	Emma Heyman (WIOS) wordt gecoöpteerd
	Verslag AZ 08/05/2023	Startvergadering september
	Verslag RR 09/05/2023	
	Verslag Ijsberen 10/05/2023	
	Beleidsplan 2025-2028	Op donderdag 29 juni 'aftrap opmaak beleidsplan 2025-2028'  Onder leiding van Jef Brouwers (sportpsycholoog) zal samen met personeel en bestuursleden de eerste stap gemaakt worden naar opmaak van het nieuw beleidsplan 2025-2028  Deze zal doorgaan in Ticka en zal een volledige dag voorzien worden

<b>G</b>	<b>Topsport</b>	
	Stand van zaken	Lode geeft uitleg ivm werking met de Head coach
<b>H</b>	<b>Marcom en sponsoring</b>	
<b>I</b>	<b>Varia</b>	
	Daglicenties binnenbad WVL	Deze vraag wordt intern bekeken
<b>J</b>	<b>Algemene feedback meeting</b>	
	<b>Afsluiten vergadering ca 20u00</b>	<b>Volgende meeting donderdag 29 juni</b>